IIITOPHI INIUCCE F1, F2 - CXEMA 3AMEPA HA OKOHHYIO PAMY

Paamepbl NpsAMOYro/bHOM PaMbl HEOOXOANMO CHUMATb N0 rabapuTam (3amkam) LUTanuka:
/IHTepbep )

= lWupuHa = no BHELLHNM ra6aputam wwiTanuka
CTV'N:’  Bbicota = no BHELLUHAM rabaputam wranuka + 4 cm

JKano3um ana sac

LLinpuna co wranukom LLiupuHa co wWranukom

> <€ >

BbicoTa co wranukom

BbicoTa co wranukom

Mpu MOHTaXe BHYTPb LUTANNKA 06593aTeNbHO NPeAYNpeXxxAainTe KNNEHTA, YTO N0 Kpasm WTopbl 6yAyT NPOCBEThI
M0 2,5 MM C K2)X[J0/ CTOPOHbI.
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